

KÜLÖNFÉLÉK:

Tájékoztató a 2014/2015. tanévi „Katonasuli” program megvalósulásáról

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2015. (VI. 17.) Okt. és Szoc. Biz. határozat

- 1) Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási és Szociális Bizottsága a Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium és a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium által a 2014/2015. tanévben megvalósított honvédelmi nevelés (Katonasuli) program beszámolóját megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Bizottság felkéri az érintett gimnáziumok igazgatóit, hogy a „Katonasuli” program 2015/2016. tanévi megvalósításához szükséges részletes program és költségvetés tervezetet 2015. szeptember 1-ig készítsék el és terjesszék be a Bizottság szeptemberi ülésére.
- 3) A Bizottság felkéri a Köznevelési, Sport és Ifjúsági Irodát, hogy az Oktatási ágazat kiadásai „Honvédelmi nevelés a gimnáziumokban” tételsoron rendelkezésre álló - 1-1 millió forint átadásához szükséges intézkedéseket – a részletes programterv beérkezését követően - tegye meg.
- 4) A Bizottság felkéri a Közgazdasági és Adó Osztályt, hogy az Oktatási ágazat kiadásai „Honvédelmi nevelés a gimnáziumokban” tételsorán biztosított - a szakköri keretben megvalósuló „Katonasuli” programhoz szükséges – 2 millió forintot biztosítson a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ részére intézményfinanszírozás keretében.

Felelősök: Koczka Tibor alpolgármester
Rettegi Attila, a bizottság elnöke
(Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,
Kovács Balázs, a Köznevelési, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője,
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője,
Módos Tibor, a Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium igazgatója,
Gáspárné Zsolnai Zsuzsanna, a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium igazgatója,
Imréné Erényi Katalin, a Szombathelyi Köznevelési GAMESZ igazgatója)

Határidő: azonnal / az 1. pont vonatkozásában
2015. szeptember 1. / a 2. pont vonatkozásában
2015. szeptember 30. / a 3. és 4. pont vonatkozásában

KatonaSuli program értékelése

A Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnáziumban 2014 októberében folytattuk a KatonaSuli programot.

A témakörök feldolgozása, végrehajtása szakköri órák összevonásával történt. A szervezők által kialakított éves programtervet megvalósítottuk, egy-egy ponton a Nagy Lajos Gimnáziummal közösen. Iskolánk tanulói idén is érdeklődéssel fogadták a programot, szívesen vettek részt a rendezvényeken, kirándulásokon.

Törekedtünk arra, hogy minél látványosabb módon hozzuk közelebb a katonaéletet és az elméleti ismeretek iránt is felkeltsük az érdeklődést.

Megvalósult programjaink közül a legfontosabbak:

- bemutató a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar valamint a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar képzéseiről

- gyakorlati ismeretek tartása, kiképzési, erőnléti feladatok, csapattréning

- látogatás Bécsben a Hadtörténeti Múzeumban, a Nagy Háború századik évfordulóján megnyitott időszak kiállításán

- látogatás a Toborzóirodában, szombathelyi Honvéd Hagyományőrző egyesület bemutatkozása

-Aréna utcai kiállítóterem (Katonatörténeti kiállítás)

-Babos Albert nyugalmazott dandártábornok előadása az NLG-ben

- tanulmányi út : Pákozdi Történelmi Emlékhely – I. világháború, 1848/49-es kiállítás, kiállítás Magyarország szerepéről a NATO katonai szövetségében, katonatörténelmi kiállítás

Budapestre –Hadtörténelmi Múzeum, a Kard története c. kiállítás

Sziklakórház Múzeum

Visegrádi Fellegvár

Esztergom

Komáromi erődrendszer megtekintése interaktív tárlatvezetéssel

- szombathelyi lőtér megtekintése, lögyakorlat

- haditechnikai bemutató

- tanulmányi túra Vas megye katonai, történelmi emlékhelyeire

Felsőcsatár Vasfüggöny Múzeum

Kőszeg interaktív várséta, hadtörténelmi bemutató

Ostffyasszonyfai hadifogoly-temető

Vasvári sánc

- lögyakorlat airsoft fegyverekkel Kőszegen illetve Molnasszecsődön

- HM által szervezett elméleti és gyakorlati verseny.

Sikerült olyan tanulókat bevonni, akik pályafutásukat a katonai pályán képzelik el, ami alátámasztja a KatonaSuli programot.

Szombathely, 2015.05.26.


Kovács Balázs tanár


Fullár Balázs tanár





2015. JUN. 04

érkeztető sorszáma

031113

SI

ELSZÁMOLÁS

2015 JUN. 04

GF-346-h

Előadó

K. B.

A Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium a KATONASULI programban a 2014/2015. tanév elején összeállított, majd SZMJV Jogi és Társadalmi Kapcsolatok bizottsága által elfogadott programja alapján dolgozott.

Katonasulis programunk második évében, tapasztalatokkal a hátunk mögött élményszerű programok szervezésére fektettük a hangsúlyt, hogy diákjaink ilyen módon ismerkedhessenek a Magyar Honvédség múltjával és jelenével. A programok között szerepeltek fizikai erőpróbák, haditechnikai bemutatók, lövészet.

A 2014-es évben kezdődött I. Világháborús emlékévképcsán látogatást tettünk Bécsben a Hadtörténeti Múzeumban, ahol természetesen alapvetően az első világháború történetét és eseményeit bemutató kiállítást tekintettük meg, de bejártuk az összes kiállítást így életre szóló élményekkel gazdagodhattak tanulóink. Az emlékévképcsán részt vettünk városi rendezvényeken, megemlékezéseken.

Az iskola csapatot indított a Magyar Honvédség által szervezett Honvédelmi Kötelék versenysorozaton. Versenyeztek még tanulóink lövészetben is, ahol az iskola tanulói megnyerték a városi versenyt.

Előadásokat is szerveztünk, amelyeken érdekes témákban, hiteles előadóktól hallgathattunk beszámolókat (Dr Babos Albert dandártábornok, Ferge László Őrnagy, Kozma Gábor alezredes) missziókról, migrációról, életpálya változásokról.

Túrákat szerveztünk Vas megyében, ahol a történelmi emlékhelyeinken tettünk látogatást, valamint megtekintettük Budapesten a Sziklakórházat.

A programban volt és jelenleg is hivatásos katonák segítettek saját szabadidejükben és természetbeni felajánlással is (pl. szállítás). A fizikai erőpróbák kapcsán megismerkedhettek tanulóink a bajtársiasság, kitartás, fegyelem fogalmaival, és tapasztalatokat szerezhettek a térképhasználat, tájolás, egyéni feladatmegoldás területén.

Katonasulis programunk a tervezetteknek megfelelően zajlott, tanulóink lelkesedéssel vettek részt a rendezvényeken. Lehetőség szerint, ha ilyen körülmények között folytathatjuk ezt a feladatot, iskolánk jövőben is részt venne ebben a programban.

Mellékelten megküldjük a hitelesített számlamásolatokat.

Szombathely, 2015. május 28.



Boros András

programfelelős